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CONSENTIMIENTO FLEBECTOMĺA AMBULATORIA
 

Nombre del Paciente:










 
Entiendo que se me ha aconsejado que se someta flebectomía ambulatoria (AP) como una opción de tratamiento para la insuficiencia venosa / venas visibles. Entiendo que la AP es una de varias opciones de tratamiento (incluyendo ningún tratamiento, la cirugía, EVLT / láser, ablación por radiofrecuencia, Clarivein ®, y / o ecografía la escleroterapia con espuma guiada), ya sea solo o en combinación con otros procedimientos. AP se lleva a cabo en la oficina, utilizando un anestésico local (y, a menudo mezclado con adrenalina para constreñir los vasos sanguíneos) después de marcar de las venas con un marcador lavable.Tras la inyección de la anestesia, muy pequeñas (1-3 mm) se hacen incisiones en la piel cerca de las venas, y un pequeño gancho se utiliza para extraer y eliminar las venas varicosas. Entiendo que el objetivo del tratamiento es mejorar la circulación y de sentir (y con frecuencia buscan) mejor, y que la gran mayoría de los pacientes tendrán una mejora significativa con la AP. No hay garantía, sin embargo, que será efectiva en cada caso. Mientras que las venas se eliminan definitivamente eliminadas, las nuevas venas varicosas pueden surgir con el tiempo. Otros tratamientos pueden necesitar ser combinado con AP para obtener resultados óptimos, y más de una sesión de tratamiento puede ser requerido para el tratamiento óptimo. Es raro para la condición de una vena del paciente a empeorar a causa de AP. Entiendo que mi plan de tratamiento se ajustará según sea necesario para satisfacer las necesidades de mi situación particular y el problema.Yo entiendo que la manguera de resistencia a la compresión y la prescripción de actividad física de rutina a pie / se prescribe para mejorar los resultados del tratamiento y reducir los efectos secundarios potenciales.Entiendo la necesidad de que las visitas de seguimiento cercanos y los exámenes de ultrasonido, así como para las medias de compresión.
 
Yo entiendo que yo soy el responsable último de mis propias facturas médicas, incluso si tiene seguro médico. Yo entiendo que este procedimiento no siempre es cubierta por el seguro y, a veces se considera "cosmética". Mientras que la práctica hace todo lo posible de buena fe para asegurar la cobertura de seguro para todos los procedimientos realizados, entiendo que incluso una autorización previa o certificación previa no es una garantía de pago del seguro. Yo entiendo que si mi decadencia compañía de seguros para cubrir cualquier o todos los servicios prestados, yo soy personalmente responsable por el pago (si es o no los tratamientos son acertados) y estoy de acuerdo para hacer el pago en su totalidad lo antes posible (o en el momento de cada servicio , si así lo solicita). Yo entiendo y estoy de acuerdo en que hay un cargo de $ 200 por no cancelar las citas dentro de las 24 horas de tiempo de la cita. Yo entiendo que no deben someterse a este o cualquier otro procedimiento de tratamiento de la vena otra parte, si estoy embarazada o amamantando. Entiendo que debe informar al médico o de sus agentes o socios de inmediato si soy o tiene razones para creer que puede estar embarazada. También me doy cuenta que los pacientes con expectativas poco realistas de tratamiento no debe pasar por otros procedimientos de tratamiento de las venas (a excepción de las medias de compresión). Voy a informar al médico o de sus agentes o socios si tengo una historia de un agujero en el corazón, otras cardiopatías congénitas, la alergia / reacciones a la lidocaína, a anestésicos locales, o epinefrina, o un historial de coágulos de sangre en mí / de la familia.  
 
 
Entiendo que cualquiera de los siguientes efectos secundarios pueden ocurrir:
 
Aparición de moretones / Decoloración / hematoma / seroma - Al igual que cualquier golpe, éstas por lo general desaparece en unos pocos días. Hematoma es una acumulación de sangre; seroma es una colección de líquido claro.
 
Lymphorrhea / linfocele - Rara vez, el trauma a los vasos linfáticos pequeños se pueden producir fugas o acumulaciones de líquido linfático.
 
Daños a los nervios - Por lo general temporal, sino permanente, en ocasiones, el trauma a los nervios puede causar anormalidades en la sensación o un neuroma traumático (macizo de tejido nervioso), o debilidad en raras ocasiones.
 
Hemorragia / Infección - Este riesgo existe con todos los procedimientos que se rompe la piel, incluso con inyecciones simples o extracciones de sangre. El eccema o la piel de la formación de queloides (cicatriz gruesa) se puede presentar en aquellos con una tendencia subyacente.
 
Hiperpigmentación o hipopigmentación - La hiperpigmentación es a menudo descrito como "manchas", y generalmente es causada por el hierro de su propia sangre que se deposita en la piel. Casi siempre se desvanece con el tiempo, pero puede tardar entre 6 y 12 meses para desaparecer en los pacientes con piel clara, o incluso más en pacientes con piel más oscura. En raros casos, la tinción puede ser permanente.La pérdida de la pigmentación de la piel (hipopigmentación) también puede ocurrir.
 
La inflamación y la Sangre Atrapado - dolor leve y / o (tromboflebitis superficial) una ligera inflamación en las venas tratadas pueden durar unos pocos días.La mayoría de los pacientes no requieren ningún tipo de tratamiento para esto, pero usted puede usar ibuoprofen, naproxeno o similares medicamentos antiinflamatorios si no tiene razones médicas para evitar estos medicamentos. Sangre Trapped es un problema poco común que ocurre cuando una pequeña cantidad de sangre se mantiene dentro de un segmento cerrado de la vena tratada y no puede escapar. Se siente como un bulto firme de licitación, en la vena tratada. Sangre atrapada resuelve por sí solo en unas pocas semanas o meses, pero a veces utilizamos una aguja pequeña para extraer la sangre acumulada para acelerar la cicatrización.
 
Reacción alérgica - Hay una posibilidad muy remota de una reacción alérgica peligrosa o tóxica a la anestesia o de la epinefrina (se utiliza con la anestesia).S i usted tiene una reacción, lo vamos a tratar y cambiar a un medicamento diferente para los tratamientos de las venas en el futuro. Formación de ampollas, enrojecimiento, picazón, hinchazón, descomposición del tejido, reacción alérgica o irritación se puede desarrollar, debido al procedimiento oa la alergia a la cinta adhesiva o el material de medias de compresión.
 
Matizador telangiectásico - Un rubor o al ras, debido a la ampliación temporal de tniy capilares, que puede ocurrir en un área tratada en menos de 10% de los pacientes. 90% de las esteras se desvanece más de 2 hs Mont.Cuanto más se use la manguera y mantenerse activo, más rápido se va a resolver. Tratamiento con láser externo es también eficaz para estera.
 
Coágulos de sangre - AP puede causar un riesgo muy pequeño de la formación de coágulos sanguíneos en las venas de las piernas, que pueden causar las complicaciones de la trombosis, embolia, e incluso la muerte. Los coágulos de sangre también puede ocurrir de forma espontánea en las venas anormales no tratados, un riesgo conocido de las venas variocose. Este riesgo potencial se reduce a la pequeña medias de compresión wea de anillo que están diseñados para prevenir los coágulos, y por mantener a nuestros pacientes después del tratamiento activo, manteniendo así la sangre que fluye de forma natural en las piernas.
 
Desmayo - puede ocurrir con la presencia de sangre en el más mínimo procedimiento médico o dental, o con cualquier extracción de sangre o inyección (agujas de vista, la sensación de la inyección).No peligroso, con la recuperación que ocurre en segundos. 
 
La recurrencia de venas / Venas perdidas - Las venas que se tratan por completo se ha ido para siempre, pero la mayoría de los pacientes tienen una tendencia natural a desarrollar venas más anormales, y esas venas anormales nuevos siempre pueden aparecer en el futuro.No todas las venas previsto inicialmente podrá ser devuelto, y la repetición de AP o la escleroterapia puede ser necesario en estos casos. Entiendo que la AP no previene el desarrollo de nuevas venas de araña y varices, venas ni válvulas de las venas de la fuga en el transcurso del tiempo.Ocupaciones permanentes, el embarazo, y los estrógenos aumentan esta tendencia.
 
La falta de mejora - la apariencia de las venas no pueden mejorar.Sin embargo, más del 90% de los pacientes ver la mejora. A pesar de que la gran mayoría de los pacientes están satisfechos con sus resultados, no hay garantía de que estará satisfecho con los resultados después del tratamiento. 
 
La acupuntura posición de la aguja asistida por la vena - Una reciente técnica de brea kthrough ha sido la utilización de agujas de acupuntura para localizar las venas y que sea más fácil encontrarlos una vez que la piel se ha inyectado y se hinchan con el líquido anestésico.Las agujas de acupuntura son muy finas tamaño y muy poco probable que cause efectos secundarios. Efectos teóricos secundarios de cualquier aguja puede incluir sangrado, moretones, infección o trauma del nervio.
 
Los riesgos y beneficios del tratamiento se han explicado a mí de una manera que yo pueda entender plenamente. Entiendo que la medicina no es una ciencia exacta y que no hay garantías de resultados o la libertad de cualquier efecto secundario de la medicina.También entiendo y se ha explicado a mí que puede haber otras opciones de tratamiento, incluida la opción de no hacer nada.Por todo ello, he decidido someterse a AP para el tratamiento de las venas.Yo he leído y entendido este documento de consentimiento, y mis preguntas han sido contestadas a mi satisfacción. Doy mi consentimiento para la toma de fotografías (protegidas por las leyes relacionadas con los registros médicos), tomada con el fin de documentar mi condición subyacente y la respuesta al tratamiento.  Doy mi consentimiento para el uso de estas fotografías, imágenes de ultrasonido, o cualquier otra información médica para fines educativos o científicos (mi confidencialidad siempre se llevará a cabo). Yo entiendo y acepto plenamente los términos de este formulario de consentimiento. Doy mi consentimiento para el uso de estas fotografías, imágenes de ultrasonido, o cualquier otra información médica para fines educativos o científicos (mi confidencialidad siempre se llevará a cabo). Yo entiendo y acepto plenamente los términos de este formulario de consentimiento.
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